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Verejný obstarávateľ:    Odvoz a likvidácia odpadu v skratke: OLO a.s. 

Verejné obstarávanie s názvom:   „Zhodnotenie kuchynského biologicky rozložiteľného 

komunálneho odpadu z domácností“ 

 

Zverejnené:  v  Úradnom vestníku EÚ zo dňa 19.1.2022 pod zn. 2022/S 

016-038349 a vo Vestníku ÚVO č. 020/2022 zo dňa 

25.1.2022 pod č. 05358 – MSS  (ďalej len „oznámenie o 

vyhlásení verejného obstarávania“). 

 

 

ZÁPISNICA Z VYHODNOCOVANIA SPLNENIA PODMIENOK ÚČASTI 

A VYHODNOCOVANIA PONÚK pre časť 1 

 

 

Členovia komisie na vyhodnotenie splnenia podmienok účasti a vyhodnotenie ponúk (ďalej len 

„komisia“):     

 

s právom vyhodnocovať: p. Katarína Tamášová 

 p. Ondrej Mikletič 

    p. Ján Bachratý    

 p. Adam Kašák 

 p. Michaela Čukašová 

    

 

 

 

 

I. Vyhodnotenie ponúk z pohľadu požiadaviek na predmet zákazky v súlade s § 

53 zákona o verejnom obstarávaní a vyhodnotenie splnenia podmienok účasti 

v súlade s § 40 zákona o verejnom obstarávaní a s oznámením o vyhlásení 

verejného obstarávania 

 

ESPIK Group s.r.o. 

 

V zmysle § 66 ods. 7 druhej vety zákona o verejnom obstarávaní komisia vyhodnocovala 

splnenie podmienok účasti a vyhodnotenie ponúk z hľadiska splnenia požiadaviek na predmet 

zákazky po vyhodnotení ponúk na základe kritérií na vyhodnotenie ponúk u uchádzača ESPIK 
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Group s.r.o., ktorý sa na základe kritérií na vyhodnotenie ponúk umiestnil v časti č. 1 zákazky 

na prvom mieste. Príslušní procesní garanti skontrolovali obsah predloženej ponuky. Prijatá 

ponuka bola predložená v elektronickej podobe do systému JOSEPHINE v súlade so súťažnými 

podkladmi a oznámením o vyhlásení verejného obstarávania. Systém Josephine zabezpečil 

automatizované podpísanie ponuky, ako aj autentifikáciu a identifikáciu uchádzača, a to 

príslušným programovým rozhraním. 

 

Členovia komisie po oboznámení sa s obsahom ponuky predloženej uchádzačom ESPIK 

Group s.r.o. pre časť 1 a zistili : 

 

- že bola bankovým prevodom zložená zábezpeka pre časť 1 s názvom „Zhodnotenie K-

BRO časť 1“, ktorá sa vyžadovala vo výške 10 000 eur, 

- že Návrh rámcovej dohody o zhodnotení odpadu podpísaný osobou konajúcou v mene 

uchádzača nie je vyplnený v súlade s predloženým návrhom na plnenie kritérií pre 

príslušnú časť. V bode 5.1 Návrhu rámcovej dohody mal uchádzač vyplniť finančný 

limit, ktorý predstavuje celkovú cenu bez DPH „CC“ za príslušnú časť zákazky a nie 

náklady na celý predmet zákazky - kritérium hodnotenia, nakoľko v nákladoch na celý 

predmet zákazky sú zahrnuté aj náklady na dopravu, ktorá nie je predmet obstarávania. 

Na základe vyššie uvedeného za účelom odstránenia nezrovnalosti v ponuke komisia 

dňa 14.3. 2022 požiadala o vysvetlenie a o predloženie podpísaného Návrh rámcovej 

dohody, ktorý bude vyplnený v súlade s predloženým návrhom na plnenie kritérií pre 

príslušnú časť. Uchádzač v požadovanej lehote dňa 18.3. 2022 predložil podpísaného 

Návrh rámcovej dohody, ktorý bol vyplnený v súlade s predloženým návrhom na 

plnenie kritérií pre príslušnú časť a komisia skonštatovala, že  predložená podpísaná 

rámcová dohoda je v znení zverejnenom verejným obstarávateľom a je možné 

skonštatovať súhlas uchádzača so stanovenými zmluvnými podmienkami bez výhrad.   

- že v Návrhu na plnenie kritérií podpísanom osobou konajúcou v mene uchádzača nie je 

vyplnený údaj „Výška DPH v Eur“,  „Celková cena  v EUR s DPH“ je zhodná s 

„Celkovou cenou  v EUR bez DPH“ a zároveň  je v ponuke uvedené IČ DPH.  Na 

základe vyššie uvedeného komisia za účelom odstránenia nezrovnalosti v ponuke 

požiadala dňa 14.3.2022 o vysvetlenie a v prípade, že je uchádzač platcom DPH o 

predloženie podpísaného Návrhu na plnenie kritérií, ktorý bude vyplnený v súlade so 

zákonom o DPH, prípadne inými všeobecne záväznými právnymi predpismi, ktorých 

porušenie alebo nedodržanie by malo vplyv na konečnú cenu zákazky. Uchádzač v 

požadovanej lehote predložil dňa 18.3.2022 podpísaný Návrh na plnenie kritérií 

vyplnený v súlade so zákonom o DPH a komisia skonštatovala, že cenová ponuka je 

vyplnená v súlade s požiadavkami verejného obstarávateľa, cena je považovaná za 

trhovo primeranú a členovia komisie nemajú pochybnosti o jej reálnosti (nejaví známky 

mimoriadne nízkej ponuky, za ktorú by nebolo možné alebo bolo ohrozené zmluvné 

plnenie). 

- že dokument s názvom Obsah ponuky, obsahuje čestné vyhlásenie o používaní portálu 

EVO na komunikáciu k predmetnej zákazky. Spôsob komunikácia medzi verejným 

obstarávateľom a uchádzačmi alebo záujemcami je definovaný v článku 11 súťažných 

podkladov a je pre uchádzača záväzný. Na základe vyššie uvedeného komisia za účelom 

odstránenia nezrovnalosti v ponuke dňa 14.3.2022 požiadala o vysvetlenie 

predloženého čestného vyhlásenia uvedeného v dokumente s názvom Obsah ponuky. 
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Uchádzač v požadovanej lehote dňa 18.3.2022 odpovedal na žiadosť o vysvetlenie, čím 

túto nezrovnalosť odstránil.  

- že uchádzač predbežne nahradzuje doklady určené verejným obstarávateľom na 

preukázanie splnenia podmienok účasti jednotným európskym dokumentom a vyplnil 

časti I. až III. JED-u a v časti IV vyplnil len oddiel α:Globálny údaj pre všetky 

podmienky účasti. Komisia dňa 14.3. 2022 požiadala o predloženie dokladov 

nahradených jednotným európskym dokumentom.  V lehote stanovenej verejným 

obstarávateľom uchádzač predložil okrem iného dokumenty od tretích osôb 

prostredníctvom, ktorých chcel preukázať splnenie podmienok účasti podľa § 34 ods. 1 

písm. j) ZVO,  čím však došlo k predloženiu nových dokladov pomocou tretích osôb, 

ktoré neboli  pôvodne v predloženej ponuke identifikované. Komisia sa dôkladne 

zaoberala posúdením predložených dokumentov v nadväznosti aj na informácie 

pôvodne uvedené v predloženom JED, kde v časti C Využívanie kapacít iných 

subjektov uchádzač uviedol, že nevyužíva kapacity iných subjektov, aby mohol splniť 

podmienky účasti stanovené v časti IV a prípadne kritériá a pravidlá stanovené ďalej v 

časti V. Podľa § 39 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní ak uchádzač alebo záujemca 

preukazuje finančné a ekonomické postavenie alebo technickú spôsobilosť alebo 

odbornú spôsobilosť prostredníctvom inej osoby, jednotný európsky dokument 

obsahuje informácie podľa odseku 2 aj o tejto osobe. Komisia skonštatovala, že z 

priebehu preukazovania splnenia podmienok účasti vyplynulo, že k okamihu podania 

ponuky uchádzač nespĺňal požadované podmienky účasti technickej a odbornej 

spôsobilosti, nakoľko z jeho ponuky vyplýva, že uchádzač neplánoval preukazovať 

splnenie podmienok účasti technickej a odbornej spôsobilosti prostredníctvom iných 

osôb. Keďže uchádzač nepredložili po písomnej žiadosti príslušné doklady nahradené 

jednotným európskym dokumentom v určenej lehote sa naplnila dikcia ustanovenia § 

40 ods. 6 písm. a) a § 40 ods. 6 písm. j)  zákona o verejnom obstarávaní (podľa znenia 

zákona o verejnom obstarávaní platného v čase vyhlásenia zákazky), t. j. dôvody 

vylúčenia z verejného obstarávania podľa uvedených zákonných ustanovení. Na 

základe vyššie uvedeného komisia vylúčila ponuku uchádzača z vyhodnotenia. 

 

 

 

CMT Group s. r. o. 

 

Keďže na základe hodnotenia došlo k vylúčeniu uchádzača ESPIK Group s.r.o., ktorý sa na 

základe kritérií na vyhodnotenie ponúk umiestnil v časti č. 1 zákazky na prvom mieste, komisia  

následne vyhodnocoval splnenie podmienok účasti a požiadaviek na predmet zákazky u 

ďalšieho uchádzača v poradí - CMT Group s. r. o. Príslušní procesní garanti skontrolovali obsah 

predloženej ponuky. Prijatá ponuka bola predložené v elektronickej podobe do systému 

JOSEPHINE v súlade so súťažnými podkladmi a oznámením o vyhlásení verejného 

obstarávania. Systém Josephine zabezpečil automatizované podpísanie ponuky, ako aj 

autentifikáciu a identifikáciu uchádzača, a to príslušným programovým rozhraním. 

 

Členovia komisie po oboznámení sa s obsahom ponuky predloženej uchádzačom CMT Group 

s. r. o. pre časť 1 a zistili : 
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- že bola bankovým prevodom zložená zábezpeka pre časť 1 s názvom „Zhodnotenie K-

BRO časť 1“, ktorá sa vyžadovala vo výške 10 000 eur, 

- že súčasťou ponuky nebol Návrh rámcovej dohody o zhodnotení odpadu v zmysle bodu 

22.2.2 súťažných podkladov a za účelom odstránenia nezrovnalosti v ponuke dňa 

1.4.2022 požiadala o vysvetlenie a o predloženie podpísaného Návrhu rámcovej dohody 

pre časť 1, ktorý bude v súlade s predloženým návrhom na plnenie kritérií pre príslušnú 

časť. Uchádzač v požadovanej lehote dňa 5.4. 2022 predložil podpísaný Návrh 

rámcovej dohody pre časť 1, v ktorom neboli vyplnené všetky požadované informácie 

a komisia dňa 19.4.2022 požiadala za účelom odstránenia vyššie uvedených zistení v 

predložených dokumentov o predloženie podpísaného Návrhu rámcovej dohody pre 

časť 1, v ktorom budú vyplnené všetky požadované informácie. Uchádzač 

v požadovanej lehote dňa nepredložil odpoveď na žiadosť o vysvetlenie. 

- že v JED  v časti Informácie o využívaní kapacít iných subjektov uchádzač deklaruje, 

že využíva kapacity iných subjektov, aby mohol splniť podmienky účasti stanovené v 

oznámení o vyhlásení verejného obstarávania. K týmto subjektom nepredložil 

samostatný JED pre každý z príslušných subjektov a súčasťou ponuky sú dokumenty 

týkajúce sa dvoch subjektov. Z uvedených dokumentov a informácií v ponuke  komisií 

nebolo zrejmé, či uchádzač využíva kapacity jedného, druhého alebo oboch subjektov, 

aby mohol splniť podmienky účasti a akým spôsobom a preto dňa 1.4. 2022 požiadala 

uchádzača o vysvetlenie. Uchádzač v požadovanej lehote dňa 5.4. 2022 predložil 

odpoveď na žiadosť o vysvetlenie. Komisia si nebola istá, či si správne vykladá 

doručenú odpoveď v kontexte všetkých predložených dokumentov a preto dňa 

19.4.2022 požiadala o vysvetlenie a zároveň o doplnenie dokladov, ktoré preukážu 

splnenie podmienok účasti týkajúce sa osobného postavenia v zmysle § 32 ods. 2 ZVO 

spoločnosti, ktorej kapacitami uchádzač preukazuje splnenie podmienok účasti. 

Uchádzač v požadovanej lehote 6 pracovných dní nepredložil odpoveď na žiadosť 

o vysvetlenie. 

- V lehote stanovenej verejným obstarávateľom uchádzač nepredložil požadované 

vysvetlenia a doplnenia, čím sa naplnila dikcia ustanovenia § 40 ods. 6 písm. a) a § 40 

ods. 6 písm.i) (podľa znenia zákona o verejnom obstarávaní platného v čase vyhlásenia 

zákazky) ,t. j. dôvody vylúčenia z verejného obstarávania podľa uvedených zákonných 

ustanovení. Na základe vyššie uvedeného komisia vylúčila ponuku uchádzača z 

vyhodnotenia. 

 

 

 

II. Záver 

 

Komisia konštatuje, že vyhodnocovanie ponúk a podmienok účasti v rámci verejnej súťaže 

nadlimitnej  zákazky prebehlo v súlade s podmienkami stanovenými podľa ZVO. Komisia  v 

súlade s § 40 ods. 6 písm. a), § 40 ods. 6 písm. i) a § 40 ods. 6 písm. j) zákona o verejnom 

obstarávaní (podľa znenia zákona o verejnom obstarávaní platného v čase vyhlásenia 

zákazky) vylúčila obe ponuky predložené pre časť 1 verejného obstarávania. Komisia na 

základe svojej činnosti odporúča verejnému obstarávateľovi zrušiť časť 1 v rámci verejnej 

súťaže s názvom Zhodnotenie kuchynského biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu 
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z domácností na základe ustanovenia § 57 ods. 1 písm. a) zákona o verejnom obstarávaní, v 

zmysle ktorého verejný obstarávateľ zruší verejné obstarávanie alebo jeho časť, ak ani jeden 

uchádzač alebo záujemca nesplnil podmienky účasti vo verejnom obstarávaní a uchádzač 

alebo záujemca neuplatnil námietky v lehote podľa tohto zákona.   

 

Všetci členovia komisie týmto prehlasujú neexistenciu konfliktu záujmov v súlade s § 23 

ZVO voči daným uchádzačom a mlčanlivosť o informáciách uvedených v ponukách. 

 

Členovia komisie na vyhodnotenie ponúk vyhlasujú, že táto zápisnica z vyhodnotenia ponúk 

zodpovedá skutočnosti.  

 

Prílohy zápisnice:  

- Príloha č. 1 - Prezenčná listina  

 

V Bratislave dňa 17.5.2021 

 

 Zapísal: Ing. Michaela Čukašová 

 

 

 Členovia komisie:   

s právom vyhodnocovať:   

p. Katarína Tamášová       ............................................. 

 p. Ondrej Mikletič  ............................................. 

    p. Ján Bachratý  ............................................. 

     p. Adam Kašák  ............................................. 

 p. Michaela Čukašová  ............................................. 

 


